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指名競争入札設計図書等に関する質問書 

 

令和 7 年 6 月 25 日 

 

1.事業名 

公用車（林道パトロール車）購入事業 

番号 図面番号等 質問事項 

 

 

1 

2 スタッドレスタイヤ及びホイルはメーカー指定及び仕様（アルミ・鉄）あ

りますか？ 

 

【回答】 

指定・仕様は特にありません。 

  

  

2 

2 シフトパターンは MT もしくは AT の指定はありますか？ 

 

【回答】 

AT になります。 

 


